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NOTA: Esta evaluacion utiliza el tipo de pregunta SELECCION MULTIPLE CON UNICA
RESPUESTA, y debes rellenar en dvalo (0) con tinta y sin tachones, la letra correspondiente en
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Su respectivo procedimiento matematico.

Responda las preguntas 1 a 7 se
responden de acuerdo a la siguiente
informacioén:

Un movimiento se rige por la ecuacion:
X=5C0s8t (Xencmy T ens)

1-.La amplitud es, en cm:
A) O B) 5127 C) 25T D)5

2-.La frecuencia angular en rad/seg, es:
A) O B) 5127T C) 251w D)5

3-.El periodo es, en s:
A) 0 B) 7 /4 C)ar D) 8
4-.La frecuencia es:
A) O B) 7 /4 C) 4l D) 3
5-.La elongacion para t= 77 /8 seg, es:
A) -5 B)57T (&4 D)5

6-.La ecuacion de la velocidad es:
A) —320Cos8t B) —40Sen8t
C) 40Sen8t D) 320Cos8t

7-.La ecuacion de la aceleracion es:
A) —320Cos8t B) —40Sen8t
C) 40Sen8t D) 320Cos8t

10-.Si el péndulo es llevado a un
asteroide donde el periodo de oscilacion
es 25T, la aceleracién gravitacional del
asteroide es:
A)1,25/g B)25/g C)4g D)gl6,25
11-.Si el péndulo es llevado a un
planeta donde la aceleracion de la
gravedad es 9 veces mayor que la
terrestre, cuando este péndulo realiza 6
oscilaciones en la tierra, en tal planeta
realizara:

Al B) 2 C)3 D) 18

Las preguntas 12 a 14 se responden de
acuerdo a un cuerpo de masa M atado
a un resorte de masa despreciable, y el
periodo de oscilaciéon del sistema masa
muelle es T.

Las preguntas 8 a 11 se responden de
acuerdo a un péndulo de longitud L y
gue en la tierra tiene periodo T.

8-.Se transporta el péndulo a un planeta
donde la aceleracibn de la gravedad es
g/4, el periodo del péndulo sera:

A) T/4 B) T/2 C) 2T D) 4T

9-.Si la longitud del péndulo se hace
cuatro veces menor y el péndulo oscila,
en la tierra, el Nuevo periodo es:

A) T/4 B) T/2 C) 2T D) 4T

12-.La constante de elasticidad del

resorte es:
2
A) 47; 2M B) 4: 2M
) 2r M D) 2r M
T? T

13-.Si el sistema se lleva a otro planeta
donde la aceleracién gravitacional es
cuatro veces mayor, el periodo seréa:

A) T/4 B) T/2 OT D) 2T

14-.Si la masa se duplica y la constante
de elasticidad se reduce a la mitad, el
nuevo periodo seré:

A) T/4 B) T/2 OT D) 2T

Las preguntas 15 a 17 se responden
de acuerdo a un cuerpo de masa M
gue se halla en un plano horizontal y
recibe una fuerza (X —b )> en el sentido




positivo de las X y una fuerza X? + b? Las preguntas 18 a 20 se responden de

en el sentido negativo de las X. acuerdo a dos resortes de constantes K;
y K, y de masas despreciables que se
15-.El movimiento es armonico simple pueden disponer en serie o en paralelo:
porque: . —
e waity T T
M
K
C)a:—ix D)azﬁx 1
M M
16-.El periodo del movimiento es: K;
A) 27+/Mb B) 27z\/E
b 18-.La constante del sistema serie es:
b b A) K; — K; B) Kz + Ky
C) ZE\/% D) 47?\/% o KK, D) Ky + K,
Kl + K2 K1K2

17-.Cuando existe rozamiento podemos

decir que el movimiento: 19-.La constante del sistema en paralelo

A) Es Armonico simple es:

B) Es Rectilineo uniforme A) K, —K; B) K, + K;

C) Es Rectilineo uniformemente acelerado KK, Ky + Ky

D) Presenta una fuerza disipativa C) ——— D) ——
K+ K, KiK3

20-.Si K; =3 N/m, K; =2K; y una masa
de 4 Kg. se hace oscilar en el sistema
serie el periodo es:

A) T2 B) T & y/4 D) 47T
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Debe haber un momento en la vida de todo ser humano, en el cual, se ve
en la necesidad de ponderar el camino andado, de sopesar el lastre que
ha arrastrado y que lo mantiene atado al suelo, que le ha imposibilitado
volar... cuando suceda esto, entendera que el lastre es
fundamentalmente pereza, desidia y ausencia de suefos, y que volar no

es otra cosa que diluirse eternamente en el infinito mundo del saber ...
Daniel Trujillo Ledezma
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